

@南京人，这些文化活动暂停或取消

线下艺术考级活动暂停

7月21日，面对南京市突发的新冠肺炎疫情，江苏省文化和旅游厅发布重要通知，南京暑期线下艺术考级活动暂停。此外，江苏大剧院、荔枝大剧院等南京的多个演出场所，近期演出均取消或延期。准备去南图的市民注意了，务必提前实名预约，且每天的进馆人数为4000人。

根据江苏省疫情防控工作领导小组的紧急通知，以及江苏省文化和旅游厅《关于切实做好全省文化和旅游领域疫情防控工作的紧急通知》，要求对已经备案的35家全国艺术考级机构，暂停已安排的考级活动。在南京疫情得到根本好转前，线下艺术考级活动按下暂停键。

南图每日进馆预约限额4000人

根据江苏省有关疫情防控工作部署要求，南京图书馆继续严格落实疫情防控措施，包括：

- 所有进入场馆的人员需全程佩戴口罩，接受体温检测以及健康码查验。对检测、

查验结果异常的人员，将禁止入馆或劝返。

- 进入南图须提前预约，每日进馆预约名额4000人，实行实名制登记入馆措施，读者需凭预约码、读者证或者身份证件入馆。

- 对入馆人员密度进行实时控制，严格将日最高承载量、瞬时最大承载量控制在核定值范围内，并根据实时在馆人数做适当调整。

- 在疫情全面解除前，南图将取消非必要的会议及活动，已经筹备的线下活动改由线上举行或延期举行。

这些演出活动或取消或延期

7月21日晚，江苏大剧院发布近期演出活动取消及延期的公告。根据公告，原定于7月22日在江苏大剧院演出的舞剧《朱自清》取消，剧院将对已购买该场演出票的观众安排原路退款。

另外，江苏大剧院近期的演出均延期，包括江苏省演艺集团民族乐团《征程——永恒的记忆》经典歌剧舞剧民族管弦音乐会、黑白哲学·2021国际钢琴系列“克制的宣泄”

——邹翔钢琴独奏音乐会、《百年辉煌》——中国歌剧舞剧院交响乐团音乐会、英国国家级音乐剧团NYMT授权中国青少年全英文原版演绎音乐剧《Grown狼嚎》。

荔枝大剧院原定于本周演出的两场音乐会也将延期。其中，原定于7月23日晚举办的《菊次郎的夏天》北野武·久石让作品音乐会，将延期至10月4日，原定于7月24日举办的《猫和老鼠的古典乐——亲子钢琴启蒙名曲音乐会》将延期至12月25日。观众如需办理退票，可联系原购票渠道。部分演出的已购票品依然有效，演出当天持原票券至入口检票入场即可，座位号不变。详情可咨询演出场所及原购票渠道。

原定7月下旬在南京举行的演唱会将延期，调整后的演出时间将另行通知。其中，已经购买蔡徐坤南京站演出门票的，购票订单将统一由官方购票平台办理原路退款，不做保留。南京欧拉艺术空间、稻香音乐空间、八度空间Livehouse等近期演出也延期或取消，涉及演出可通过官方微信平台查询。



对进出口邮件进行消杀 通讯员供图



蔬菜种类丰富 现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟 潘荣 摄



超市货架满满当当的 现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟 潘荣 摄

南京邮政

对国际邮件逐件消毒
优先投递防疫物资

7月22日，现代快报记者从南京市邮政分公司获悉，南京市邮政分公司召开疫情防控工作紧急布置会，启动应急预案，布置各项防疫措施。其中，对生产场地进行消毒，对国际邮件做到逐件消毒。

据南京邮政相关人员介绍，邮政部门已启动应急生产预案，做好支局、营投部、邮件处理中心等生产场地的消毒工作，并注明消毒日期、时段以及消毒人员姓名，保持场所通风换气，区域内张贴防疫公告和“已消毒”标识。同时，做好客户信息登记、体温测量、指导客户正确佩戴好口罩等防疫工作。

进出口邮件、运输邮车进行定时消毒，把好邮件运输的进出口关，特别是全面加强进口国际邮件的预防性消毒，做到集中逐件消毒，确保物品类邮件100%消毒，并加盖“外包装已消毒”戳记。

各单位根据疫情防控的要求和进口投递量情况，进一步简化内部生产作业流程。根据当前业务量变化情况和实际生产需要，灵活调整生产作业组织和人员分配，优先确保防疫物资等及时投递，确保包裹快递邮件及时妥投率尽快恢复正常水平。

据相关人员介绍，他们还第一时间逐一排查邮政企业员工及亲属14天内经停禄口机场及中风险地区的人员，及时安排居家观察以及接受核酸检测。投递员、网点人员等一线服务人员要严格按照主管部门要求执行各项防疫措施，及时掌握员工动态，加强员工健康监测。

商超菜场

菜篮子供应充足
市民直言“没必要囤货”

在目前疫情防控形势下，南京人的菜篮子如何？7月22日，现代快报记者探访南京多家商超菜场发现，目前蔬菜、肉类、水果等主副食品供应充足，价格总体保持稳定。由于正值夏季，少量蔬菜出现小幅涨价。采访中，多名市民表示“完全不需要囤货”。目前，众彩物流每天出入库6000多吨农副产品，市场供应充足。

在江北新区百润路一家大型菜场内，瓜果蔬菜、肉类水产、粮油副食等一应俱全。摊主蒋女士表示，每天早上都会上新各种新鲜蔬菜，保证周边居民的正常消费需求。当天上午来买菜的市民和往常差不多，没有出现抢购的情况。价格也基本没什么变化，只有两三种绿叶菜由于高温每斤涨了0.3元~0.5元。

菜场旁社区超市的货架上满满当当的，只有少量商品较少，不过超市的工作人员正在补货，“超市正在做周年庆活动，搞打折促销，所以顾客多，生意也很不错。”工作人员表示，超市的货源很充足，能保障正常供应。

超市、菜场等公共场所的防疫情况如何？在雨花台区卡子门附近的一家超市，记者看到，入口处有四五名工作人员，在查验苏康码和测量体温后，戴了口罩的顾客方可进入。

正在采购的居民蒋先生表示，当天正好在家办公，就趁着中午来买点生活必需品，采购量跟平时差不多，“没必要囤货。”



餐饮协会

餐饮服务单位划设“一米线”
提倡就餐不超过2小时

7月22日，江苏省餐饮行业协会发布《关于进一步做好餐饮服务疫情防控工作的通知》。通知要求，各餐饮服务单位要落实主体责任，在营业、采购和加工等环节，均要做好防控工作。现代快报记者了解到，餐饮服务单位要做好上岗员工健康管理、营业场所清洁消毒，在取餐区、结账区等人员集中区域划设“一米线”，提供“一菜一公筷、一汤一公勺”，有条件的餐厅（馆）要积极推广分餐制。提倡就餐时间不超过两个小时。

当本地区风险等级升为中高风险时，餐饮服务单位在店内外候餐区、取餐区、结账区等人员易聚集区域划设“一米线”，严格控制人流密度；提倡建立消费者预约制度，合理安排消费者到店时间，避免人员聚集；优先采用非接触式点餐、结账。餐厅应拉开桌位间距，确保间隔在1米以上，每个包间限开一桌；不安排非同行消费者同桌就餐；每餐次消费者离开后，须及时进行通风和清洁消毒。

《通知》指出，顾客进店就餐提倡采用分餐方式。对于合餐消费者，餐饮服务单位应提供“一菜一公筷、一汤一公勺”，或者“一人一公筷、一人一公勺”服务。有条件的餐厅（馆）要积极推广分餐制。提倡就餐时间不超过两个小时。此外，还要做好外卖管理、垃圾分类等工作。

在采购和加工过程，餐饮服务单位应确保食品原材料安全可追溯，从正规、有保障的渠道采购食品原材料。生熟食品分开加工和存放，处理未熟制食品的工具、器具，应消毒后才可加工、盛放熟食。

辟谣

金陵小区、凤凰花开四季等小区查出三人阳性？

谎言！

7月21日，南京开始对全市常住人口、来宁人员开展全员核酸检测。通告发出后，南京全员积极响应号召，有序进行核酸检测采样。但与此同时，网上接连出现谣言。

谎言一：7月21日，网上流传一张图片，显示有上千人聚集，并传是南京核酸检测排队现场。

经核实，图片显示的区域并非核酸检测采样点。这张图片来源于7月初江北新区浦口码头附近的“T台水秀”现场。



此图为7月5日江北“T台水秀”

谎言二：一则7秒钟的短视频显示有上千人聚集，并传这是南京核酸采样现场。

通过反查可知，该视频并非新发。原视频一共12秒，实际发生地点在国外。从被裁掉的内容显示，视频发生地在美国的密尔沃基，为雄鹿球迷聚集在球馆外，期待密尔沃基夺得总冠军。与南京毫无关系。

谎言三：冒以“鼓楼区指挥部”之名，声称在金陵小区、凤凰花开四季等小区查出三人阳性。

经向南京市鼓楼区新型冠状病毒肺炎疫情防控联控工作指挥部核实，该消息是谣言。

南京的疫情防控需要广大可爱可亲南京市民的理解配合，大家积极响应号召，克服种种不便，连夜排队有序等候核酸采样。正是因为有了大家的充分理解与配合，防疫有关工作才得以顺利有序推进。在此，呼吁广大市民、网友相信官方发布，不造谣、不信谣、不传谣，用行动支持防疫！同时提醒广大网民，对于散布疫情谣言涉嫌违法犯罪的，公安机关将会依法打击。

来源：南京网络辟谣微信公众号